
I. Задано количество чисел в задаче 

1. Нахождение максимума 
 

 
2. Нахождение минимума 

 
3. Нахождение суммы 

 
4. Нахождение количества 

 



II. Не задано количество чисел 
количество введённых чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0   

1. Нахождение максимума 

 
2. Нахождение минимума 

 
3. Нахождение суммы 

 
4. Нахождение количества 

 



 

Комментарий 
 …в последовательности натуральных чисел определяет максимальное число 

Начальное значение максимума: 

maksx = 0 

 …в последовательности натуральных чисел определяет минимальное число… 

Введённые числа не превышают 30 000 
Начальное значение минимума 

minx = 30000 

 

  



Условия 

 
Положительные числа if  x > 0    then … 

Отрицательные числа if  x < 0    then … 

Четное число if  x mod  2 = 0    then … 

Нечетное число if  x mod  2 <> 0    then … 

Число кратное a    if   x mod  a = 0     then … 

Число оканчивается на  a    if   x mod  10 = a   then … 

Четное число кратное a    if  ( x mod  a = 0) and  (x mod  2 <>0)    then … 

Нечетное число кратное a    if  ( x mod  a = 0) and  (x mod  2 = 0)    then … 

Максимальное четное число  if  (x mod  2 = 0) and  (x > max)   then … 

Максимальное нечетное число if  (x mod  2 <> 0) and  (x > max)   then … 

Минимальное четное число if  (x mod  2 = 0) and  (x < min)    then … 

Минимальное нечетное число if  (x mod  2 <> 0) and  (x < min)    then … 

Максимальное число кратное a    if  ( x mod  a = 0) and  (x > max)   then … 

Минимальное число кратное a if  ( x mod  a = 0) and  (x < min)    then … 

Максимальное число оканчивается на  a    if   (x mod  10 = a)  and  (x > max)     then … 

Минимальное число оканчивается на  a    if   (x mod  10 = a)  and  (x < min)    then … 

Четное число оканчивается на  a    if   (x mod  10 = a)  and  (x mod  2 = 0)   then … 

Нечетное число оканчивается на  a    if   (x mod  10 = a)  and  (x mod  2 <> 0)  then … 

Число оканчивается на  a и число 

кратное b   
if   (x mod  10 = a)  and  (x mod  b = 0)  then … 

 
  



 


